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Ata da Sétima Sessão Ordinária do Primeiro Período Ordinário da 

Segunda Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da 

Câmara Municipal de Vera Cruz, Estado do Rio Grande do Norte, 

em 06 de maio de 2026.  

Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, na 

Sala das Sessões no Palácio Cícero André de Souza, situado na 

Avenida Monsenhor Paiva nº 450, no Município de Vera Cruz, 

Estado do Rio Grande do Norte, precisamente às 18h e 13min. 

Havendo coro legal, deu-se início à Sétima Sessão Ordinária em 

nome de Deus e do povo de Vera Cruz/RN, pelo presidente Luís 

Lenilson de Paiva e sob os trabalhos dos Secretários Francisco 

Canindé da Silva e Cleonaldo Joaquim de Oliveira Junior. Em ato 

contínuo o Senhor Presidente convidou o primeiro secretário, 

vereador Francisco Canindé da Silva para fazer a chamada 

regimental, onde foi registrado a presença de todos os vereadores. 

E logo após o vereador Cleonaldo Joaquim de Oliveira Junior foi 

convidado pelo presidente a fazer leitura da pauta da sessão, que 

consta: ata da sexta sessão ordinária, realizada em 22 de abril de 

2026. Que depois de lida e discutida foi submetida em votação, 

tendo sido aprovada por unanimidade. Dando sequência o vereador 

Cleonaldo Joaquim de Oliveira Junior deu início a leitura dos 

Requerimentos 08 e 09/2026 todos de autoria do Parlamentar 

Atacízio Dantas de Macedo. Os requerimentos solicitavam do poder 

executivo a realização de reparos e pintura da Escola Municipal 

Araçá II e na quadra de esportes ambos localizados na comunidade 

do araçá II. Os referidos requerimentos foram discutidos e 

submetidos em votação, não havendo manifestação contraria por 

parte dos vereadores, os requerimentos 08 e 09/2026 foram 

aprovados por unanimidade. Na oportunidade foi apresentado o 

projeto de lei nº09/2026 de autoria do Vereador Cleonaldo 
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Joaquim de Oliveir Junior que dá nome a Rua no distrito do 

Cobè Vera Cruz/RN e dá outras providências. E em seguida foi 

encaminhado para a Comissão Permanente analisar e emitir 

parecer. Dando continuidade aos trabalhos, o Senhor 

Presidente convidou a Vice-presidente Renata Oliveira de Lima 

de Sales para assumir interinamente a presidência da sessão, 

a fim de que pudesse apresentar proposta de indicação de 

projeto de lei de sua autoria, que sugere ao Poder Executivo 

Municipal a criação e regulamentação do programa municipal 

de estágio Remunerado em monitoramento escolar. A proposta 

em questão foi discutida e submetida em votação, tendo sida 

aprovada por unanimidade. Após a apresentação da matéria, a 

presidência foi devolvida ao titular. E por não haver mais nada a 

tratar no expediente da Sessão Ordinária, o Senhor Presidente 

encerrou a presente sessão, convocando os Senhores Vereadores 

para a próxima Sessão Ordinária que ocorrerá dia  13 de maio de 

2026. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Vera Cruz/RN, em 

06 de maio de 2026.     

  

______________________________  

Luís Lenilson de Paiva 
Presidente em Exercício 

  

___________________________ 
                                    Francisco Canindé da Silva 

                            1º Secretário      

 

             __________________________ 

                                 Cleonaldo Joaquim de O. Junior 

2° Secretário 
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